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 Внимательный Александр Юрьевич свернул с трассы в точке А, а 

ехавший следом за ним Сергей Петрович не заметил этого и поехал 

прямо. Александр Юрьевич проехал 5 км до точки В со скоростью 16 

м/с, а затем 1 км по грунтовой дороге со скоростью 12 м/с и увидел 

пляж, но не увидел сзади машины Сергея Петровича, который все это 

время продолжал движение к Липецку со скоростью 90 км/час. 

Александр Юрьевич сразу стал вызывать по рации Сергея Петровича. 

Откликнется ли ему друг по рации, или придется звонить ему по 

мобильному телефону, если радиус действия рации 10 км?  

 



 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



 



 



 

 

 
 

 



Всего 
участников 

 

№ 
задания 

Выполнение  заданий 

От 0 до 50 % От 50 до 
100% 

100% 

38 1 80 10 10 

2 76 16 8 

3 76 13 11 

4 87 13 0 



 



 



 



 



 



 



 



 



Всего 
участников 

 

№ 
задания 

Выполнение  заданий 

От 0 до 50 % От 50 до 
100% 

100% 

30 1 84 13 3 

2 67 13 20 

3 53 40 7 

4 94 3 3 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



Всего 
участников 

 

№ 
задания 

Выполнение  заданий 

От 0 до 50 % От 50 до 
100% 

100% 

29 1 76 21 3 

2 100 0 0 

3 56 41 3 

4 52 48 0 

5 24 24 52 



 



 



 



 





 



 



 



 



Всего 
участников 

 

№ 
задания 

Выполнение  заданий 

От 0 до 50 % От 50 до 
100% 

100% 

20 1 45 10 45 

2 75 20 5 

3 85 10 5 

4 95 5 0 

5 50 0 50 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



Всего 
участников 

 

№ 
задания 

Выполнение  заданий 

От 0 до 50 % От 50 до 
100% 

100% 

24 1 46 4 50 

2 79 8 13 

3 50 29 21 

4 96 4 0 

5 92 4 4 


